

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Сучасні умови глобалізації і цифровізації всіх економічних та господарських процесів вимагає від суб'єктів господарювання трансформації бізнес моделей організації своєї діяльності та розроблення нових механізмів успішного ведення бізнесу. Ці механізми повинні базуватись на засадах систематизації, збалансованості використання ресурсів, гнучкості управлінських рішень, визначення пріоритетних компетентностей та залучення інформаційних технологій. Все це дозволяє підприємствам підвищити ефективність своєї діяльності, зміцнити конкурентні позиції на ринку та отримувати додаткові доходи для розвитку бізнесу.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає вимогам стандарту вищої освіти, дозволяє досягти визначених програмних результатів навчання та спрямована на задоволення потреб бізнесу фахівцями з економічного управління, аналізу і планування нового покоління. Представлена освітня програма забезпечує високу теоретичну і практичну підготовку здобувачів вищої освіти, охоплює актуальні сучасні дисципліни, методики навчання, забезпечує достатній рівень можливостей набуття практичних навичок.

Навчальний план освітньо-професійної програми 051 «Економіка» передбачає послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 «Економіка». При цьому поглиблене вивчення англійської мови протягом всього терміну навчання, можливість вільного вибору студентами корисних та цікавих для них освітніх компонентів, доповнюють та розширюють ключові компетентності та програмні результати навчання майбутніх магістрів економіки. Все це показує відмінність рецензованої освітньої програми. Вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» має високий рівень науково-практичного знання з економічних питань діяльності підприємств і є актуальною при підготовці магістрів з економіки..

Директор
“АУДИТОРСЬКА ФІРМА
“АУДИТ СЕРВІС ГРУП”



Ю. В. Марченко